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Goor,  23 mei 2016 

Titel: Kangoeroes op de Albatros?

Heb jij ze al gezien de Kangoeroes van de Albatros? Nee? Nou misschien wel hoor, je hebt ze alleen niet herkent. Het gaat hier namelijk niet om de dieren met een buidel, maar om kinderen die hebben meegedaan met een reken- en wiskundewedstrijd. Ieder jaar in maart wordt de W4Kangoeroe wedstrijd gehouden in ruim 60 landen met 6,5 miljoen deelnemers. Dit jaar hebben er van onze school ook ruim 20 kinderen meegedaan.

Afgelopen maandag kregen alle deelnemers een certificaat uitgereikt en ontvingen ze daarnaast nog een leuk wiskundig 3d puzzelspel. Juf Rianne vertelde de kinderen hoe leuk ze het vond dat ze hadden meegedaan en hoe trots ze was op de kinderen. Met stralende gezichten werden die complimenten in ontvangst genomen. Maar er was ook wel wat spanning op de gezichten, want juf ging ook bekend maken wie van onze school de hoogste score hadden behaald. De derde plaats ging naar Robert Paal, op de tweede plaats eindigden Linda Esscher en Tatum Spit (zij hebben als duo meegedaan en de eerste plek ging met maar liefst 110 van de 120 te behalen punten naar Twan Vuurens. 

De wedstrijd is in het leven geroepen om kinderen te laten ervaren hoe leuk rekenen en wiskunde kan zijn. De opdrachten variëren in moeilijkheid. Vanaf groep 3 kan er mee worden gedaan en dat loopt door t/m 6 VWO. Om de opgaven te kunnen oplossen moet je creatief en logisch nadenken. Het zijn dus geen gewone sommen, maar eigenlijk een soort puzzels. Voor wie nieuwsgierig is volgt hierna een voorbeeld opgave: een moeder en dochter zijn beide in januari jarig, het is nu maart 2015, als je de leeftijd en het geboortejaar van de dochter optelt bij de leeftijd en het geboortejaar van de moeder, op welk getal kom je dan uit? 

Voor wie het leuk vindt op http://www.w4kangoeroe.nl/kangoeroe/ kun je de opgaven en uitwerkingen van dit jaar vinden. Misschien leuk om samen met je kind(eren) thuis mee aan de slag te gaan. Wij gaan volgend jaar in ieder geval weer onze leerlingen enthousiasmeren om mee te doen met deze leuke wedstrijd.
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