We zijn in groep 1 op dit moment halverwege het kanjerboek Max en het dorpje.
In deze verhalen maken de kinderen kennis met: de pestvogels, zij hebben een zwarte pet op en laten ongewenst gedrag zien. De apen, die een rode pet op hebben en altijd mee lachen met de acties van de vogels. De konijnen, met een gele pet op, die heel bang zijn en niets durven. En de tijgers met witte petten op die gewenst gedrag laten zien.

Max vindt bij toeval het dorpje en komt in gesprek met de tijgers. Zij zien wat er mis is in het dorpje en samen zoeken ze naar een oplossing om iedereen een witte pet op te geven.
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Na elk deel van het verhaal, gaan we met elkaar praten over wat er gebeurd is in het dorp en hoe wij denken dat het verder moet.

Ook rollenspel met de gekleurde pet op helpt kinderen om een bepaald soort gedrag te herkennen.

Door deze petten kunnen de kinderen na een poosje ook gemakkelijker hun eigen gedrag benoemen en zelfs aangeven hoe het anders had gekund.

Tussendoor doen we allerlei kanjeroefeningen om elkaar beter te leren kennen.

Voortdurend wordt vooral het gewenste kanjer gedrag (de witte per)  benoemd, om juist dit gedrag te stimuleren.

Ieder kind in groep 1 krijgt in een schooljaar 1 keer een kanjerkaartje mee naar huis. Op de achterkant is dan te lezen waarom de kanjerkaart is uitgereikt.

Het kind wordt even in het zonnetje gezet bij het overhandigen van de kaart. Er wordt in de klas verteld waarom dit kind de kaart heeft verdiend.
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